

# 发彩信,当快报荣誉记者

## 十万大奖!“生活江苏”江苏移动联合举办“彩信新闻大赛”

上班路上,是不是看到了超豪华的迎亲队伍?下馆子吃饭,有没有发现餐馆的布置也因世界杯而面貌一新?这些第一现场的画面,你有没有想过把它们拍下来呢?

从即日起至2006年年底,现代快报和江苏移动通信联合举办“中国移动杯彩信新闻大赛”活动,只要你拍摄的彩信作品有足够的新闻价值,就会在生活江苏网站



上发布,如果质量高,还有可能被刊登在现代快报上,你还有机会获得不菲的奖励,全部奖品总额高达十万元!

我们的口号是:“彩信新闻天天报,移动话费天天送!”

广大读者可以用手机随时随地拍摄下有新闻价值的彩信,发送到我们的特服号05000333上后,现代快报和江苏移动通信将每天评选出其中最优秀的1到3幅,其拍摄者均可获得100元的移动话费或等额的其他奖品。参赛作品将在现代快报和生活江苏网站上公示,你可以随时登录查询和评价。

每周,我们还会从一周

内所有刊登的彩信新闻图片中选出2幅最优秀图片,授予“本周彩信之星”称号,并各奖200元移动话费或等额的其他奖品。

到了月末,在当月所有“本周彩信之星”中,将评选产生2名“本月彩信之星”,获奖者还会被同时授予“现代快报荣誉彩信记者”的称号和聘书,并各奖价值2000元的移动话费奖励或者等额的其他奖品。

2007年1月,在12名“本月彩信之星”中还将产生6名“年度彩信之星”,彩信图片新闻价值最高、影响最大的前3名为“质量之王”,发送彩信数量最多的前

3强为“数量之王”,他们各获得3000元话费或其他等值奖品。

需要提醒大家的是,发送参赛彩信按正常交费标准收取,参赛者须无条件同意活动主办方有权保留和使用参赛作品的任何内容。

怎么样,这种有创意的彩信新闻大赛还是第一次听说吧?诱人的奖励前所未有!参赛的方法如此简单,那还犹豫什么?赶紧拿起手机,随时拍下精彩的图片,发送到05000333来吧!发送以后,你可以登录www.生活江苏.com,查看你的作品,以及他人的评价。

快报记者 周鹰 石成

### 【人才频道】

## 经理人才想跳槽?来这里找机会

### “生活江苏”人才频道上百个中高级岗位等着你

近日,登录快报www.生活江苏.com人才频道的求职朋友们或许注意到:只要点击开人才频道,注有“中高级人才招聘会”的蓝色浮动窗口即会映入眼帘。如果继续点击进入“中高级人才招聘会”专区后,你会发现:以江苏雨润食品产业集团为首的近十家知名企业,提供了上百个中高级人才岗位。这些岗位信息每周都将进行一次更新,有求职意向的您不妨随时关注。

陆小姐是首批得知中高级人才招聘消息的求职者之一。浏览www.生活江苏.com人才频道公布的企业及岗位需求信息后,她觉得鼎阳科技有限公司的商务部商务助理一职比较适合自己。日前,她主动与活动主办方取得了联系,希望有机会能与企业有次面对面交流的机会。她说:“我通过公司网站以及熟人了解到,鼎阳科技在行业内发展都是有口皆碑的。我从2000年大专毕业后,已有近6年的人事行政及商务文秘工作经验。在现在公司已经从事了近一年的客服方面工作,加上之前在朗驰集团从事过商务一职,

因而对商务工作方面如客户订单的接发、三包产品及退换货的处理、售后服务的跟踪等事务处理较熟悉。”

如果您和陆小姐一样,是正打算跳槽的中高级技术或管理人才,不妨“点击”单位名称,在每家单位名称的后面,将会为您提供详细的企业简介、招聘职位及人员要求等。如果您碰到了感兴趣的职位,只要准备好一份个人简历,按照用人单位提供的邮箱地址发送并应聘即可。通过网上投递简历后,求职者还有机会获得本月22日由南京市高层管理人才交流中心举办的一年一度“中高级经理人才现场招聘会”的交流机会。

当然,如果觉得这数十家用人单位的职位信息不能满足您的职业要求,可以将您的个人简历添加至快报“人才库”。这样,还可以获得用人单位主动找您的机会。

目前,中高级人才招聘会仍在招展过程中,还有更多用人单位提供的岗位信息及进展情况,敬请关注快报本周四《大人才》专版及www.生活江苏.com人才频道。

快报记者 戴明爽

### 【视频预告】

## 中考五科满分女生 做客快报视频

□快报讯(记者 黄艳)随着南京市中考成绩的揭晓,大家惊讶地发现,不少高分考生来自普通中学,还有些考生在一些学科上特别突出,甚至获得了满分的好成绩。应广大读者和网友的要求,从今天开始,我们将陆续请来中考优秀考生和他们的父母、老师,谈谈成功的秘诀,也为初一、

初二的学生暑期学习支招。今天中午12:00-12:30,南京一中初三(6)班中考获得五科满分的女生孔亦明将率先走进www.生活江苏.com,她的父亲,南京一中高三化学把关教师孔令建也将一起回答读者和网友们的提问。读者可以网上提问,也可以通过快报热线96060提问。

### 【博客频道】

## 名律师博客 法律问题难不倒

“感性的文章很多,理性的声音也不少!”这两天,不少读者都这么称赞“生活江苏”的博客频道,大家都说律师博客提供了很多实在的服务。您要是有什么法律难题,尽管向名律师提问,他们都是各专业人才,您绝对问不倒。

### 读者可以随时提问

7月6日,几位专业律师正式登录“生活江苏”开设博客。几天下来,大家辛勤耕耘,已经写了几十篇文章,每一篇都是针对性、服务性极强。

唐迎鸾律师精通交通案件,她列举出了鲜活的案例,告诉大家非道路交通事故如何索赔,还仔细地解读交强险费率和责任限额。

不少人会遇到单位不签合同,自己又束手无策的疑难问题。擅长打劳动合同官司的许辉律师,特地把劳动合同法草案给大家做了一个全面剖析。

从博客中可以看到律师们都敬业,努力办好每个案件。“婚姻家庭律师”遇到了一个蓬头垢面的女子,已经两年无家可归。原来该女子在婚后有两套住房,由于不堪忍受家庭暴力,她起诉离婚。此时,丈夫将属于夫妻共同财产的房产转到母亲名下,法院在离婚判决时将仅剩的一套房子分给了丈夫,判决丈夫支付四万元,可是丈夫以没有执行能力为由至今未付分文。就这样她被赶了出来,最后流落街头。

由于判决已经生效,“婚姻家庭律师”帮她申诉。然而进展并不顺利,遇到了一个又一个意想不到的阻力,这位律师没有动摇,她会继续为女子申诉,不管最终的结果如何,也不管这个过程将会多么漫长、多么艰难。

律师热情很高,广大读者不要再有顾虑,大家可以放心将自己所遇到的难题,

在律师的博客里跟帖回复。律师们将尽快答复您的问题,帮您排忧解难。

### 欢迎更多律师加入

几天下来,“博客律师”个个都深有感触。专业房产律师李淑君说,她平时整日忙着打官司,跟顾问单位打交道,很少能够静下心来,梳理一下每日的感受。自从开了博客,她“强迫”自己静下心来,好好思考一下这一天做了什么,有什么心得,心态变得不再浮躁了,做事的脉络也更加清晰了。

“我的博客读者最感兴趣,问的问题也最多,可见劳动领域的法律问题是大家普遍关注的。我以前不常上网,现在一天至少上两次,有时候凌晨看完足球,赶紧再打开电脑,看看是否又有读者需要解答。千万不能让读者等待,这是我的服务宗旨。”专业劳动法律师许辉说,开

了博客,他的责任心更强了。

家庭婚姻律师胡春燕说,短短几天,她就新认识了许多女读者。因为涉及到婚姻家庭问题,她的博客很受欢迎,别看文章发表得不多,但篇篇精彩,点击率已经达到1277人次。有很多女性读者打电话给她,倾诉她们的感情经历,她希望通过自己的指点,能够挽救更多家庭。

专业刑事律师尹长松说,看了他写的动人心魄的刑事案件,还有法理性上的梳理,不少读者跟他交上了朋友,这是他最大收获。

我们也希望更多的律师,加入博客行列,为读者提供服务。申请博客的方式:登录:www.生活江苏.com,进入博客首页,按要求注册用户名,就可以开通您的博客了。如果您的博客写得够好,我们会将您的博客放在首页。

快报记者 钟晓敏 朱俊骏

小灵通!

小灵通超低辐射更健康!

小灵通是健康的通信工具!

江苏电信深知健康对您有多重要!

您的健康,容不得丝毫干扰!

爸妈,要注意身体,请您放心!

小妹,你还好吗? 身体健康吧!

大哥,再忙也要注意健康!

宝宝的健康,您关心吗?

小灵通!小灵通超低辐射更健康!

小灵通是健康的通信工具!

江苏电信深知健康对您有多重要!

您的健康,容不得丝毫干扰!

爸妈,要注意身体,请您放心!

小妹,你还好吗? 身体健康吧!

大哥,再忙也要注意健康!

宝宝的健康,您关心吗?

小灵通!小灵通超低辐射更健康!

小灵通是健康的通信工具!

江苏电信深知健康对您有多重要!

您的健康,容不得丝毫干扰!

爸妈,要注意身体,请您放心!

小妹,你还好吗? 身体健康吧!

让健康常青,隐性危害就不能忽视!

远离辐射·关爱健康

世界触手可及

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

江苏省电信有限公司

客户服务热线 10000